



Nr. 5482 Data: 15.11.2011

CĂTRE

Toate unitățile de învățământ

Vă anunțăm că Asociația Environ în parteneriat cu M.E.C.T.S., Ministerul Mediului și Garda Națională de Mediu desfășoară în perioada 02.11.2011 – 15.06. 2012 **Campania națională de conștientizare, responsabilitate socială și colectare selectivă „Baterel și Lumea NON-E”**. Campania se adresează elevilor din toate ciclurile de învățământ și are ca scop principal implicarea atât a elevilor cât și a profesorilor în realizarea unei rețele naționale de colectare și reciclare selectivă (în special a deșeurilor de echipamente electrice și electronice – DEEE și a bateriilor și acumulatorilor uzați).

Campania „**Baterel și Lumea Non-E**” are la bază un proiect pilot derulat de Asociația Environ în perioada 1 mai – 10 iunie 2011 la nivelul Municipiului București și zonele limitrofe, care a urmărit educarea elevilor din clasele primare și gimnaziale în legătură cu beneficiile colectării selective a deșeurilor reciclabile și în mod special, a deșeurilor electronice și de baterii. Ca urmare a reacțiilor pozitive venite din partea elevilor, dar și a numărului neașteptat de școli care s-au înscris în proiect, Environ a decis extinderea la nivel național a campaniei pe toată perioada anului școlar 2011 – 2012.

Noutatea cu care vine proiectul național constă în acoperirea elevilor aparținând tuturor nivelurilor de educație, de la clasa I la clasa a XII. Campania este concepută ca o competiție pentru fiecare palier de vârstă, respectiv pentru ciclul primar, gimnazial și liceal. Competiția se va axa pe trei direcții convergente:

- ❖ un concurs de eseuri/desene între elevii din aceeași categorie de vârstă;
- ❖ un concurs de proiecte de colectare selectivă și implementare a acestora la nivelul școlii sau al comunității;
- ❖ respectiv un concurs de colectare de deșeuri de electronice și baterii uzate, derulat între școlile participante;

Finalul campaniei, care va avea loc în luna iunie, va fi marcat printr-o Gală de premiere a celor mai bune eseuri și proiecte de colectare selectivă înscrise în competiție.



În cadrul campaniei va fi distribuit către profesorii coordonatori un material auxiliar „**Lumea NON-E. O poveste a reciclării**”. Acest ghid urmărește însușirea principiilor de bază ale colectării selective într-un mod accesibil și captivant pentru elevi. El este structurat pe 10 capitole, respectiv: ce este ecologia, efectele nocive ale deșeurilor asupra mediului, cum se colectează și reciclează diferite tipuri de deșeuri (hârtie, PET, sticlă, textile, anvelope, metale feroase și neferoase, DEEE, baterii, materiale de construcții), respectiv unde reciclăm aceste materiale și cum putem păstra curat mediul din jurul nostru.

În anexă vă transmitem formularul de înscriere în campanie pentru școli și regulamentul campaniei. Informațiile despre campanie pot fi regăsite și pe site-ul campaniei: www.baterel.ro sau www.environ.ro.

Vă rugăm să trimiteți prin e-mail inspectorului educativ prof. Zăgoni Imola (zimo76@gmail.com) datele de contact ale profesorilor coordonatori pentru a putea să le transmitem materialele campaniei și a discuta necesarul pentru a susține proiectele de colectare în școli. Mai multe informații legate de campanie puteți obține la dna Elena Gaspar – Ion (tel. 0727.552.222, e-mail: elena.gaspar@environ.ro).

Inspector Școlar General,
prof. KERESZTÉLY IRMA



Inspector școlar pentru
educație permanentă,
prof. ZĂGONI IMOLA